
Referat af møde i Årslev-Sdr. Nærå Lokalråd mandag den 22. januar 2024 kl. 18.30 på 
Husmandsstedet 
 
Tilstede: Malene Berthelsen, Ulla Theil, Per Jensen, Frits Rasmussen, Jes Michelsen, Jørgen 
Damgaard, Susanne Berner, Gyntha Agger, Elsebeth Bjerregaard 
 

1. Godkendelse af referat 
Godkendt. 
 

2. Orientering / Opfølgning 
 
 a) Henvendelse til Trafikafdelingen 
 Vores henvendelse til Trafik- og Miljøudvalget angående den nye del af Møllehøjvej og 
 heller på Stationsvej er besvaret af udvalgsformanden. Han lover ikke noget. 
 Henvendelserne handlede primært om trafiksikkerhed på begge veje. 
 Vi vil opfordre borgere til at sende eventuelle bemærkninger / ønsker om forbedringer 
 vedrørende de to veje til udvalget. 
 
 b) Skilte på stier 
 Skilte med historiske oplysninger om vores område er klar fra Øhavsmuseet. De placeres 
 på pæle på udvalgte steder, når vejrforholdene er til det. 
 
 Placeringen af vejviser-skiltene til vores stisystemer sørger Trine Jensen for. 
 

c) Infotavler 
Der arbejdes videre med placeringsmuligheder. 
 

d) Påskeæg 
Lokalrådet samarbejder med Biblioteket om indkøb af æg til byens børn til dekorering. Æggene 
hænges op på de nye ”påskestativer” i begyndelsen af marts. 
 
 

3. Juletræer / påskeægsstativer 
Byens juletræsstativer er taget ned. Der ledes stadig efter et godt opbevaringssted. Vi kontakter 
kommunen vedrørende reetablering af strømforsyningen til juletræerne, og om hvorledes 
juletræerne fremover kan placeres på Stationsvej, om flagstangshuller, pæle mv. De nye 
påskeægsstativer sættes op til marts. 
 

4. Pral af din by (Midtfynsposten) 
Classic Motorclub Polymeren spørges igen. Næste gode bud kunne være Sdr. Nærå Skytteforening. 
 

5. Invitation fra Home 
Home har inviteret til et arrangement lørdag den 3. februar som følge af Lokalrådets deltagelse i et 
Åbent Hus arrrangement på Sommerfuglen. 
 

6. Årsmødedato og de næste mødedatoer 
Lokalrådets årsmøde afholdes mandag den 8. april 2024 fra kl. 18 på Husmandsstedet. Mødet 
starter som altid med Per Jensens hjemmelavede aspargessuppe. Tilmelding til Per på tlf. 22179687. 
Næste ordinære lokalrådsmøder: tirsdag den 20. februar og mandag den 18. marts. Begge dage kl. 
18.30 på Husmandsstedet. 
 
 



 
7. Oplæg ved årsmødet 

Direktør for Tarup Davinde I/S, John Juul Henriksen, holder aftenens oplæg kl. 19 
 

8. Velkomstpakker 
Vi har kun få pakker tilbage, så vi kontakter nye og tidligere ”leverandører” til at komme med 
bidrag og oplysninger til nye tilflyttere. 
 

9. Nyt fra Fynsland 
Som noget nyt vil Fynsland udsende månedlige nyhedsbreve. 
Årets første Egnsmøde for vores område er den 29. januar i Vejle-Allested Fritidscenter. Det vil 
omhandle legepladser, klima, energioptimering og opfølgning på Landsbytopmødet. 
Fynslands årsmøde afholdes i Diernæs 21. marts 2024. Se nyhedsbrevet. 
 

10. Eventuelt 
Der arbejdes stadig på ønsket om parkeringspladser i Portals-området. 
  
 Forslag om at invitere lokale politikere til et af vores møder. 
 
  
 
 
  
  


